

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму 053 «Психологія»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 053 «Психологія», галузі знань 05 «Соціальні та**  
**поведінкові науки»**  
**в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова**

Освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що рецензується є актуальною і необхідною для задоволення сучасних потреб суспільства у висококваліфікованих спеціалістах у галузі психології. Сучасне суспільство все більше усвідомлює важливість психічного здоров'я, що веде до підвищеного попиту на кваліфікованих психологів у різних сферах – від медицини та освіти до бізнесу та соціальних служб. В умовах глобальних викликів воєнного та майбутнього поствоєнного часу особливого значення набуває психологічна допомога всім верствам населення в доланні психологічних проблем, складнощів адаптації, поліпшенні якості життя.

Освітньо-професійна програма (ОПП) "Психологія" першого рівня вищої освіти є важливим документом, що регламентує підготовку бакалаврів за спеціальністю 053 Психологія в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова. Програма розроблена відповідно до вимог Національної рамки кваліфікацій та відповідного Стандарту вищої освіти України.

Аналіз освітньо-професійної програми, яка рецензується, показав, що ОПП базується на компетентнісному підході, що дозволяє сформувати у студентів не лише теоретичні знання, а й практичні навички та softskills.

ОПП «Психологія» включає дисципліни з різних галузей психології (клінічна, юридична, педагогічна тощо), що забезпечує широкий профіль підготовки. Значна увага приділяється практичній підготовці через різні види практик та практично-орієнтовані дисципліни, які відповідають запитам сьогодення (кризова, екстремальна, реабілітаційна психологія).

Програма чітко структурована, містить всі необхідні компоненти: профіль, перелік компетентностей, програмні результати навчання, освітні компоненти та їх логічну послідовність.

Наявність вибірових компонентів (не менше 25% кредитів ЄКТС) дозволяє студентам формувати індивідуальну освітню траєкторію.

**Висновок:** освітня програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» є якісним, сучасним документом, що відповідає національним та міжнародним стандартам. Вона забезпечує підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців у галузі психології та дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти «бакалавр».

**Декан факультету психології**  
**доктор психологічних наук, професор,**  
**член-кореспондент НАПН України,**  
**Київський національний університет**  
**імені Тараса Шевченка**



**Іван ДАНИЛЮК**

*4 квітня 2024 р.*